
Diritto delle Pandette. Prima
traduzione italiana. Sola
consentita dall' Autore e dagli
Editori fatta sull'ultima edizione
tedesca dagli avvocati Prof.
Carlo Fadda dell' Università di
Napoli e Prof. Paolo Emilio
Bensa dell' Universita' di
Genova. Arricchita dai traduttori
di note e riferimenti al diritto
italiano vigente. Volume primo
Parte prima. Volume secondo
Parte prima e seconda
Read More
SKU: 5
Price: 280,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto
autore: Windscheid Bernardoeditore: Unione
Tipografico-Editriceluogo-edizione: Torinoanno-
edizione: 1902-1904

Product Description
In 8 pp. 1232, 406, 604. Rilegatura coeva mezza pelle titoli e fregi in oro sul dorso. Timbro di
possesso del Prof. Vittorio Simoncelli. Piccole mancanze al dorso sup. del volume 1. Lievi
abrasioni alle copp. rilegato in pelle Buono (Good) (5)
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Scritti giuridici in onore di Santi
Romano. Vol. I - Filosofia e
teoria generale del diritto.
Diritto costituzionale. Vol. II -
Diritto amministrativo. Vol. III -
Diritto internazionale. Diritto
coloniale. Diritto corporativo.
Vol. IV - Diritto privato. Diritto
ecclesiastico. Altre scienze
giuridiche
Read More
SKU: 1484
Price: 280,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto
autore: AA.VV.editore: CEDAMluogo-edizione:
Padovaanno-edizione: 1940

Product Description
4 vol. in 8, ritratto fotografico di Santi Romano all'antiporta del primo volume, pp.
XXIV,706,780,638,635. Brossura editoriale, volumi intonsi. Scritti di: Ago, G.Ambrosini,
A.Amorth, Baldoni, Barassi, Barillari, Battaglia, Beer, Bertola, Besta, Betti, Biggini, Biscaretti Di
Ruffia, Bobbio, Bodda, Bonaudi, Borsi, Bottai, Bozzi, Breschi, Calamandrei, Cansacchi,
Capograssi, Caristia, Carnelutti, Castelli Avolio, Cavarretta, Cereti, Cesarini Sforza, Chiarelli,
Chimienti, Cicala, Conti Rossini, Corso, V.Crisafulli, Crosa, D'Alessio, D'Amelio, D'Avack, De
Francesco G.M., De Gennaro, Del Giudice V., D'Emilia, de Valles, Di Carlo, Esposito, Fagiolari,
Fedele, Feroci, Ferrara F., Gallo, Gasparri, Giacchi, Giannini A.D., Giannini A., Giannini M.S.,
Giaquinto, Giuffrida V., Grispigni F., Groppali, Grosso G., Guicciardi, Iannaccone, Jaeger, Jemolo,
La Torre, Lo Verde, Lucatello, Lucifredi, Maggiore, Malinverno, Marchi, Massart, Mazzoni,
Messina, Miele G., Miranda, Monaco R., Mondaini, Montagna, Monti G.M., Morelli, Moresco,
Origone, Orlando, Ortolani, Panunzio, Pappalardo, Parpagliolo, Perassi, Pergolesi, Petroncelli,
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Piccardi, Piola, Quadri R., Raggi, Ragnisco, Ranelletti, Rapisardi Mirabelli, Resta, Rocco F.,
Romano Salvatore, Romano Silvio, Rossi L., Rovelli, Sabini, Salata, Salemi, Salvioli, Savini Nicci,
Scaduto, Scerni, Schiappoli, Sertoli Salis, Tosato, Udina, Vacchelli, Vannini, Vuoli, Zanobini.
brossura Buono (Good) (1484)

Traité de la propriété.
Read More
SKU: 634
Price: 280,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Comte Charleseditore: Chamerot, Ducollet
luogo-edizione: Parisanno-edizione: 1834
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Product Description
2 volumi in 8 di pp. xxiv, 480, 524, legatura in mezza pergamena con angoli e due tasselli al
dorso. 1. Edizione. Lievi fioriture sparse, timbro e firma di possesso in antiporta rilegato in pelle
Buono (Good) (634)

Corpus iuris civilis. Volumen
primum, Institutiones
recognovit Paulus Krueger
Digesta recognovit Theodorus
Mommsen, Editio Stereotypa
decima. Volumen secundum,
Codex Iustinianus recognovit
Paulus Krueger, Editio
Stereotypa septima. Volumen
Tertium, Novellae recognovit
Rudolfus Schoell opus Schoellii
morte interceptum absolvit
Guilelmus Kroll, Editio
Stereotypa tertia.
Read More
SKU: 16083
Price: 260,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Giustinianoeditore: apud Weidmannosluogo-
edizione: Berolinianno-edizione: 1905

Product Description
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Tre volumi di pp. XVI+904, XXX+513, XVII+813; 28 cm. Rilegatura mezza pergamena e angoli
con titoli impressi in nero sul dorso. Testo su due colonne. Cerniere interne anteriori dei voll. 1 e
2 leggermente allentata. Frontespizio del vol. 1 con mancanza restaurata al lato interno (vedi
foto). Minime abrasioni ai lati dei piatti. Interni molto freschi rilegato Buono (Good) (16083)

Filosofia del diritto : nozioni ad
uso degli studenti universitari.
Con una guida bibliografica allo
studio della filosofia giuridica ed
un elenco di argomenti
controversi per una tesi di
laurea
Read More
SKU: 5035
Price: 220,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Cosentini Francescoeditore: G. B. Paravia
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1914

Product Description
VII, 611 p. ; 24 cm. Rilegatura coeva mezza tela con tassello in cartoncino e titolo in nero. Tagli
picchiettati. Rare fioriture sparse alle prime e alle ultime carte rilegato Buono (Good) (5035)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/filosofia-del-diritto-nozioni-ad-uso-degli-studenti-universitari-con-una-guida-bibliografica-allo-studio-della-filosofia-giuridica-ed-un-elenco-di-argomenti-controversi-per-una-tesi-di-laurea/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/


Commentarius ad Pandectas In
quo praeter romani juris
principia ac controversias
illustriores jus etiam hodiernum
et praecipuae fori quaestiones
excutiuntur. Editio altera
Neapolitana cui accessit v. cl.
Caspari Burmanni vitae auctoris
narratio cum indice generali ..
locupletissimo. Tomus primus-
tertius
Read More
SKU: 2184
Price: 200,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto
autore: Voet Johanneseditore: ex typographia
Dominici Sangiacomoluogo-edizione: Neapolianno-
edizione: 1827-1833

Product Description
In 4, pp. XII+739 (pagine 351-352 e 585-589 ripetute nella numerazione), 748, 643. Rilegatura
coeva mezza pelle con titoli e fregi in oro sul dorso. Tagli giallini. Teso su due colonne. I singoli
volumi con il proprio indice, rispettivamente vol I Libri da I a XVIII, vol II Libri da XIX a XXXVIII,
vol III Libri da XXXIX a L. Lievi abrasioni alle copertine e rarissime fiorture in alcune carte. Interni
molto frechi rilegato in pelle Buono (Good) (2184)
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Parte generale del sistema del
diritto romano. Teoria degli Atti
e dei Negozi Giuridici, tutela dei
diritti. Lezioni dettate da
Vittorio Scialoja, raccolte e
compilate dai dottori C. Mapei,
E. Nannini. Seguito al Corso
1891 - 92. Anno accademico
1892 - 93
Read More
SKU: 11431
Price: 190,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto
autore: Scialoja Vittorioeditore: s.n.luogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1892

Product Description
In 8, pp. 720. Rilegatura coeva mezza pelle con impressioni in oro sul dorso. In Lito. Rarissime
sottolineature a matita rossa e blu alle prime 220 pagine. Dorso e margine dei piatti con lievi
abrasioni e piccole mancanze (vedi foto) rilegato Buono (Good) (11431)
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Lo Spirito delle leggi del barone
di Montesquieu colle
annotazioni di Antonio Genovesi
e di altri autori. Quatro Volumi
in due tomi
Read More
SKU: 11370
Price: 190,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Montesquieu Charles-Louis de Secondat,
baroneditore: per Niccolò Conti,luogo-edizione:
Firenzeanno-edizione: 1821-1822

Product Description
2 Tomi in 8. Volume 1; 314 pagine con 1 ritratto, Volume 2: 320 pagine, Volume 3: 314 pagine,
Volume 4: 285 pagine, Legatura coeva in mezza pelle, bruniture su alcune pagine, firma di
possesso al frontespizio di volume 1, fioriture. rilegato in pelle Molto buono (Very Good) (11370)
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Medicina legale. Lezioni raccolte
da Angelo Bellussi e Michele
Persiani. Anno accademico 1913
- 1914. Unica edizione
autorizzata
Read More
SKU: 11368
Price: 190,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Ottolenghi Salvatoreeditore: Attilio
Sampaolesiluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1913

Product Description
In 8, pp. 370 numerate progressivamente in parte a matita avendo i singole fascicoli delle
Lezioni diversa numerazione. Rilegatura coeva mezza pelle con titoli impressi in oro sul dorso.
In Lito. Numerose tavole fuori testo illustrate fronte e recto. Contiene fitti appunti su fogli A4 in
cartellina con titolo "Tesi per l'esame di medicina legale 1913" e, a pag. 210, un appunto
applicato al margine superiore riguardante le vescicole seminali. Rinforzo alla cerniera interna
del frontespizio (vedi foto). Rare sottolineature e glosse a matita blu. Alcuni strappetti alle
ultime carte. rilegato Buono (Good) (11368)
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Cursus der Institutionen. Erster
Band, Einleitung in die
Rechtswissenschaft und
Geschichte des Rechts bey dem
römischen Volk. Zweiter Band,
Cursus der Institutionen von G.
F. Puchta, Geschichte des
romischen Civilprocesses
Read More
SKU: 5319
Price: 190,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto
autore: Puchta Georg Friedricheditore: Breitkopf und
Hartelluogo-edizione: Leipziganno-edizione: 1841-
1842

Product Description
In 8, pp. XVI+720, X+792. Rilegatura coeva mezza pelle con titoli e fregi in oro sul dorso.
Fioriture sparse in alcune carte. Lievi abrasioni alle due copertune. rilegato in pelle Buono
(Good) (5319)
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Difese criminali dell'avvocato
Giuseppe Marocco. Seconda
edizione milanese colla
biografia dell'autore e con
aggiunte inedite. Volumi 1, 2 e
3.
Read More
SKU: 760
Price: 180,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Marocco Giuseppeeditore: Borroni e Scotti
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1851-1852

Product Description
In 8, pp. XXVIII+388, 398, 375. Rilegatura coeva mezza pelle con fregi e titoli in oro sul dorso.
Ritratto litografico dell'autore inciso da D. Gandini su disegno di De Maurizio in antiporta del vol.
1. Biblioteca scelta del Foro criminale italiano. Rarissime fioriture alle carte rilegato in pelle
Buono (Good) (760)
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Il processo orale accusatorio e
per giurati secondo le varie
legislazioni di G. I. Mittermaier.
Versione dal tedesco dell'avv.
M. M. con aggiunte
Read More
SKU: 78
Price: 170,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Mittermaier Karl Joseph Antoneditore:
Stefano Calderini e Comp. , Nicola Zanichelli e Comp.
luogo-edizione: Reggio, Modenaanno-edizione:
1851

Product Description
In 8, pp 576. Rilegatura mezza tela, angoli e oro. Rarissime e lievi fioriture alle carte rilegato in
pelle Buono (Good) (78)
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